
Отчет за дейността на Обществения съвет  

към  ПГ по текстил и моден  дизайн, гр. Варна   

за  периода 01.01.2020 – 01.01.2023 г. 
 
 

Общественият съвет при ПГТМД – Варна е учреден на 26.02.2020 г.  

Общественият съвет се състои от 5-ма членове:  3-ма  родители, г-н Величко 

Тодоров представител на финансиращия орган, определен със заповед на 

началника на Регионално управление на образованието – Варна, заменен през 

м. януари 2022 г. от г-жа Йорданка Христова – старши експерт по организация 

на средното образование и  г-н Иван Табаков - председател на Варненска 

търговско-индустриална камара, представител на работодателите, определен 

от областния управител на област с административен център Варна.  

Във връзка с въведеното извънредно положение в страната на 

13.03.2020 г. заради появата на Covid-19 и последвалите през  следващите две 

години противоепидемични  мерки, голяма част от заседанията на 

обществения съвет се проведоха в електронна среда.  

 За периода 01.01.2020 – 20.01.2023 г.  са проведени 18 заседания на 

обществения съвет, от които 12 в електронна среда. 

 Ежегодно през м. януари на отчетния период, общественият съвет 

съгласува  държавния план-прием  на гимназията за следващата учебната 

година, като г-н Иван Табаков  е съгласувал персонално приема в качеството си  

на местен орган на национално представените  организации на 

работодателите.  

След приключване на всяко тримесечие е  предоставяна подробна 

информация, относно изпълнението на делегирания бюджет, която 

информацията, колегите пуликуваха и  на сайта на професионалната гимназия. 

 Общественият съвет е съгласувал: 

- през м. март на съответната финасова година, предложеното 

разпределение на бюджета на гимназията по параграфи; 

- преди началото на всяка учебна година   училищните учебни планове  

за учениците от VІІІ до  ХІІ клас по специалности от  професии: Моден дизайн, 

Театрален грим и перуки, Организация и технология на фризьорските услуги, 

Фризьорство,  Организация и технология на козметичните услуги, Организация 

и тнехнология на маникюрната и педикюрната дейност, Конструиране, 



моделиране и технология на облекло от текстил, Бутикови облекла и  

Компютърно проектиране и десениране на тъкани площни изделия  с 

включената в тях специфична и  разширена професионална подготовка по 

предмети; 

 - през м. юли 2020 г. е съгласувал разход за извършване на ремонт: 

Подмяна на циркулациона помпа на водогреен котел с част от средствата, 

които се предоставят по бюджета на училището, като добавка за подобряване 

на материално-техническата база извън единните разходни стандарти; 

 - през м.  септемвир 2020 г.  е съгласувал Етичния кодекс на училищната 

общност; 

 - през м. февруари 2021 г. е съгласувал Стратегията за развитие на 

гимназията, за периода 2021-2024 година; 

 - през м. януари 2022 г. е съгласувал извършването на ремонт в сутерена 

на    гимназията   и   обособяването  му   в  нова библиотека,   със   средства от 

установеното към края на 2021 г. превишение на постъпленията на 

плащанията (преходен остатък) 

  

 В своята дейност, Общественият съвет и неговите членове активно си 

сътрудничат с ръководството на гимназията. 

 

  

 
 

Председател: __________________________ 
                          /Катя Костадинова/ 
 
 


